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Metodické pokyny pro použití materiálu


Závěrečná práce z matematiky – 6. ročník





Jméno:

A










Datum:

1. Rozlož na součin prvočísel a urči:

a)  D (144, 84) =




b)  n (78, 26) =

2. Zaokrouhli:

a) 6,95 (na jednotky)

          b) 523,361 (na desetiny)

            c) 0,8619 (na setiny)


d) 852 (na desítky)

          e) 1,90553 (na tisíciny)


f) 28,304 (na jednotky)
3. Převeď na jednotky uvedené v závorce:


           4. Vypočítej:

     80 dm (cm) =
              5 m3 (dm3) =



a) 75 – 3 .( 6 . 5 - 4. 5 )
=
       66 m (km) = 
          112 cm3 (m3) =





  85,6 m2 (dm2) =                           25 hl ( l ) =



b) ( 20 + 2 . 8 – 4 ) : 8 =
  21 mm2 (dm2) =                      858 cm3 ( l ) =

5. Vypočítej písemně:








a) 345,18 + 97,608 + 16,2 = 




b) 5 409,17 – 678,3 =




c) 8,3 . 12,4 =




 

d) 506,38 : 25 =    (na 2 desetinná místa, nezapomeň na zkoušku! )
6. Dopočítej třetí úhel v trojúhelníku:
α = 22° 45´


β = 67° 33´


γ = ?



je to trojúhelník tupoúhlý nebo ostroúhlý?

7. Vypočítej objem a povrch kvádru: a = 0,3 dm, b = 6 cm, c = 2,4 cm

8. Povrch krychle je 150 dm2 . Urči délku hrany krychle:

9. Narýsuj trojúhelník ABC a jeho kružnici opsanou: a =  55 mm, b = 40 mm, c = 65 mm .
náčrt:
Závěrečná práce z matematiky – 6. ročník





Jméno:

B










Datum:

1. Rozlož na součin prvočísel a urči:

a)  D (162, 54) =




b)  n (84, 28) =

2. Zaokrouhli:

a) 1,63 (na jednotky)

          b) 927,074 (na desetiny)

            c) 6,4523 (na setiny)


d) 462 (na desítky)

          e) 5,80652 (na tisíciny)


f) 19,207 (na jednotky)

3. Převeď na jednotky uvedené v závorce:


           4. Vypočítej:

     70 dm (cm) =
              8 m3 (dm3) =



a) 75 – 4 .( 8 . 5 – 5 . 5 ) =

       45 m (km) = 
          236 cm3 (m3) =





  23,6 m2 (dm2) =                           45 hl ( l ) =



b) ( 40 + 3 . 6 – 4 ) : 9 =

  19 mm2 (dm2) =                      657 cm3 ( l ) =

5. Vypočítej písemně:








a) 435,19 + 96,708 + 14,5 = 




b) 4 608,13 – 525,9 =




c) 4,9 . 12,3 =




 

d) 614,21 : 27 =    (na 2 desetinná místa, nezapomeň na zkoušku! )

6. Dopočítej třetí úhel v trojúhelníku:
α = 73° 55´


β = 29° 21´


γ = ?



je to trojúhelník tupoúhlý nebo ostroúhlý?

7. Vypočítej objem a povrch kvádru: a = 0,2 dm, b = 7 cm, c = 2,3 cm

8. Povrch krychle je 96 dm2 . Urči délku hrany krychle:

9. Narýsuj trojúhelník ABC a jeho kružnici opsanou: a =  40 mm, b = 55 mm, c = 65 mm .

náčrt:
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Materiál slouží k ověření znalostí učiva 6. ročníku.





Vytvořený materiál obsahuje závěrečný test ve verzi A a B. Verze A – strana 2 a 3 , verze B – strana 4 a 5 .


Žáci obdrží test a řeší dané úlohy. Doba práce – 45 min.


Strany 6-9 obsahují správné řešení včetně možného bodového ohodnocení a navržené stupnice známek.








